OPDRACHT MOBIUS

1) Toon aan dat drie punten z,, z,, z; in het z-vlak door de transformatie
w = f(z) = E=2)(Ca=%)

(2—23)(22—21)

worden overgevoerd in de reéle as van het w-vlak.

2) De transformatie die z; — wy, 2z, = w; €n z; — w;, overvoert, is te
vinden door w op te lossen uit
(w—wy)(wz—wa) — (2—2,)(22—23)

(w—wa)(wz—w1)  (z—z3)(zz—21)

Beargumenteer dit.

3) Vind een Mdbius transformatie die de eenheidsschijf in het z-vlak

overvoert in het bovenhalfvlak in het w-vlak en waarbij z = 0 wordt
overgevoerd in w = 1.



